
ПРОТОКОЛ № 5 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Ассоциации «Саморегулируемая организация «Строители Тульской области» 
 

город Тула                                  24 мая 2023 года 
 

Время проведения заседания:  
Начало: 10 часов 00 минут. 
Окончание: 11 часов 25 минут. 
Место проведения заседания: город Тула, улица Михеева, 17, офис 601. 
Дисциплинарная комиссия состоит из 5 человек. 
Присутствовали: председатель Дисциплинарной комиссии – Черников С.Н., секретарь 

Дисциплинарной комиссии Одинарцева Т.Г., члены Дисциплинарной комиссии – Терешин Н.В., 
Федоров Н.П., Шукалов В.И.  

Кворум имеется. Комиссия правомочна решать все вопросы собственной компетенции. 
Организация-член Ассоциации, в отношении которой рассматривается дело о применении в 

отношении членов Ассоциации мер дисциплинарного воздействия, своевременно уведомлена о 
времени и месте проведения заседания. 

Согласно п. 4.9. Положения об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 
оснований их применений, порядка рассмотрения дел в отношении членов Ассоциации, при неявке 
на заседание Дисциплинарной комиссии членов Ассоциации Дисциплинарная комиссия вправе 
рассмотреть дело в их отсутствие. 

 
ПОВЕСТКА ДНЯ: 

 
1. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Общества с 

ограниченной ответственностью «Ремир-строй», ИНН 7107067427; 
2. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Общества с 

ограниченной ответственностью «Управдом», ИНН 7114500602; 
3. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Общества с 

ограниченной ответственностью «ВК», ИНН 7106503293; 
4. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Общества с 

ограниченной ответственностью «Промтара», ИНН 7118036798; 
5. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Общества с 

ограниченной ответственностью «Техностройсервис», ИНН 7118501445; 
6. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Общества с 

ограниченной ответственностью «Строительная фирма № 314», ИНН 7112006229; 
7. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Общества с 

ограниченной ответственностью «Стройсервис», ИНН 7128014056; 
8. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Открытого 

акционерного общества «ТУЛСПЕЦСТРОЙ», ИНН 7107003487; 
9. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Общества с 

ограниченной ответственностью «ЭлТан», ИНН 7103036957; 
10. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Общества с 

ограниченной ответственностью «Тепло Строй Монтаж», ИНН 7107552695; 
11. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Акционерного 

общества «Газпром газораспределение Тула», ИНН 7107029245; 
12. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Общества с 

ограниченной ответственностью «АРТЭК», ИНН 7107096555; 
13. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Общества с 

ограниченной ответственностью «ГАРАНТ», ИНН 7123501560; 
14. Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении Общества с 

ограниченной ответственностью «Феникс», ИНН 7103033402. 
 
 



Рассмотрение вопросов повестки дня: 
 
По первому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 
Общества с ограниченной ответственностью «Ремир-строй», ИНН 7107067427» 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что в соответствии с ч. 5 ст. 55.13. Градостроительного кодекса РФ Контрольной 
комиссией Ассоциации с 13.02.2023 г. по 27.02.2023 г. проведена плановая проверка деятельности 
Общества с ограниченной ответственностью «Ремир-строй», ИНН 7107067427 на предмет 
соблюдения и исполнения членом саморегулируемой организации обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

В ходе проверки выявлены нарушения обязательств по договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров: 
1. По договору от 29.03.2021 г. № 1171-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
2. По договору от 17.05.2021 г. № 1270-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
3. По договору от 07.02.2022 г. № 1497-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 

Так как обязательства по договорам впоследствии были исполнены, нарушение сроков 
исполнения обязательства является малозначительным и не устранимым нарушением. В 
соответствии с п. 2.3.2. Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 
оснований их применений, порядка рассмотрения дел в отношении членов Ассоциации» указанные 
обстоятельства являются основанием для вынесения Обществу с ограниченной ответственностью 
«Ремир-строй» «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

 
Выступили: Терешин Н.В., Федоров Н.П. - члены Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – 
председатель Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Открыть дисциплинарное производство и применить в отношении Общества с ограниченной 

ответственностью «Ремир-строй», ИНН 7107067427 меру дисциплинарного воздействия в 
виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Ассоциации, направив 
решение в виде выписки из протокола в адрес Общества с ограниченной ответственностью 
«Ремир-строй». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
По второму вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 
Общества с ограниченной ответственностью «Управдом», ИНН 7114500602» 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что в соответствии с ч. 5 ст. 55.13. Градостроительного кодекса РФ Контрольной 
комиссией Ассоциации с 13.02.2023 г. по 27.02.2023 г. проведена плановая проверка деятельности 
Общества с ограниченной ответственностью «Управдом», ИНН 7114500602 на предмет соблюдения 
и исполнения членом саморегулируемой организации обязательств по договорам строительного 
подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров. 

В ходе проверки выявлены нарушения обязательств по договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров:  

1. По договору от 18.05.2021 г. № 1269-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
2. По договору от 01.03.2021 г. № 1148-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
Так как обязательства по договорам впоследствии были исполнены, нарушение сроков 

исполнения обязательства является малозначительным и не устранимым нарушением. В 
соответствии с п. 2.3.2. Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 



оснований их применений, порядка рассмотрения дел в отношении членов Ассоциации» указанные 
обстоятельства являются основанием для вынесения Обществу с ограниченной ответственностью 
«Управдом» «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

 
Выступили: Терешин Н.В., Федоров Н.П. - члены Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – 
председатель Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Открыть дисциплинарное производство и применить в отношении Общества с ограниченной 

ответственностью «Управдом», ИНН 7114500602 меру дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Ассоциации, направив 
решение в виде выписки из протокола в адрес Общества с ограниченной ответственностью 
«Управдом». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
По третьему вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении Общества с ограниченной ответственностью «ВК», ИНН 7106503293» 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что в соответствии с ч. 5 ст. 55.13. Градостроительного кодекса РФ Контрольной 
комиссией Ассоциации с 01.03.2023 г. по 14.03.2023 г. проведена плановая проверка деятельности 
Общества с ограниченной ответственностью «ВК», ИНН 7106503293 на предмет соблюдения и 
исполнения членом саморегулируемой организации обязательств по договорам строительного 
подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров. 

В ходе проверки выявлены нарушения обязательств по договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров:  

1. По договору от 07.02.2022 г. № 1295-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
2. По договору от 15.03.2021 г. № 1160-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
Так как обязательства по договорам впоследствии были исполнены, нарушение сроков 

исполнения обязательства является малозначительным и не устранимым нарушением. В 
соответствии с п. 2.3.2. Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 
оснований их применений, порядка рассмотрения дел в отношении членов Ассоциации» указанные 
обстоятельства являются основанием для вынесения Обществу с ограниченной ответственностью 
«ВК» «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

 
Выступили: Терешин Н.В., Федоров Н.П. - члены Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – 
председатель Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Открыть дисциплинарное производство и применить в отношении Общества с ограниченной 

ответственностью «ВК», ИНН 7106503293 меру дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Ассоциации, направив 
решение в виде выписки из протокола в адрес Общества с ограниченной ответственностью 
«ВК». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
По четвертому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении Общества с ограниченной ответственностью «Промтара», ИНН 7118036798» 



 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что в соответствии с ч. 5 ст. 55.13. Градостроительного кодекса РФ Контрольной 
комиссией Ассоциации с 01.03.2023 г. по 14.03.2023 г. проведена плановая проверка деятельности 
Общества с ограниченной ответственностью «Промтара», ИНН 7118036798 на предмет соблюдения 
и исполнения членом саморегулируемой организации обязательств по договорам строительного 
подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров. 

В ходе проверки выявлены нарушения обязательств по договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров: 

1. По договору от 09.03.2021 г. № 1153-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
2. По договору от 13.04.2021 г. № 1195-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
3. По договору от 13.04.2021 г. № 1197-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
Так как обязательства по договорам впоследствии были исполнены, нарушение сроков 

исполнения обязательства является малозначительным и не устранимым нарушением. В 
соответствии с п. 2.3.2. Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 
оснований их применений, порядка рассмотрения дел в отношении членов Ассоциации» указанные 
обстоятельства являются основанием для вынесения Обществу с ограниченной ответственностью 
«Промтара» «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

 
Выступили: Терешин Н.В., Федоров Н.П. - члены Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – 
председатель Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Открыть дисциплинарное производство и применить в отношении Общества с ограниченной 

ответственностью «Промтара», ИНН 7118036798 меру дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Ассоциации, направив 
решение в виде выписки из протокола в адрес Общества с ограниченной ответственностью 
«Промтара». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
По пятому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 
Общества с ограниченной ответственностью «Техностройсервис», ИНН 7118501445» 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что в соответствии с ч. 5 ст. 55.13. Градостроительного кодекса РФ Контрольной 
комиссией Ассоциации с 01.03.2023 г. по 14.03.2023 г. проведена плановая проверка деятельности 
Общества с ограниченной ответственностью «Техностройсервис», ИНН 7118501445 на предмет 
соблюдения и исполнения членом саморегулируемой организации обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

В ходе проверки выявлены нарушения обязательств по договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров:  

1. По договору от 31.03.2021 г. № 1177-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
2. По договору от 09.02.2021 г. № 1136-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
3. По договору от 25.11.2020 г. № 1055-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
4. По договору от 25.11.2020 г. № 1053-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
Так как обязательства по договорам впоследствии были исполнены, нарушение сроков 

исполнения обязательства является малозначительным и не устранимым нарушением. В 
соответствии с п. 2.3.2. Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 
оснований их применений, порядка рассмотрения дел в отношении членов Ассоциации» указанные 



обстоятельства являются основанием для вынесения Обществу с ограниченной ответственностью 
«Техностройсервис» «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

 
Выступили: Терешин Н.В., Федоров Н.П. - члены Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – 
председатель Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Открыть дисциплинарное производство и применить в отношении Общества с ограниченной 

ответственностью «Техностройсервис», ИНН 7118501445 меру дисциплинарного 
воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Ассоциации, направив 
решение в виде выписки из протокола в адрес Общества с ограниченной ответственностью 
«Техностройсервис». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
По шестому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в отношении 
Общества с ограниченной ответственностью «Строительная фирма № 314», ИНН 7112006229» 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что в соответствии с ч. 5 ст. 55.13. Градостроительного кодекса РФ Контрольной 
комиссией Ассоциации с 01.03.2023 г. по 14.03.2023 г. проведена плановая проверка деятельности 
Общества с ограниченной ответственностью «Строительная фирма № 314», ИНН 7112006229 на 
предмет соблюдения и исполнения членом саморегулируемой организации обязательств по 
договорам строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

В ходе проверки выявлено нарушение обязательств по договору строительного подряда, 
заключенному с использованием конкурентных способов заключения договоров: по договору от 
26.04.2021 г. № 1227-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 

Так как обязательства по договору впоследствии были исполнены, нарушение сроков 
исполнения обязательства является малозначительным и не устранимым нарушением. В 
соответствии с п. 2.3.2. Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 
оснований их применений, порядка рассмотрения дел в отношении членов Ассоциации» указанные 
обстоятельства являются основанием для вынесения Обществу с ограниченной ответственностью 
«Строительная фирма № 314» «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

 
Выступили: Терешин Н.В., Федоров Н.П. - члены Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – 
председатель Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Открыть дисциплинарное производство и применить в отношении Общества с ограниченной 

ответственностью «Строительная фирма № 314», ИНН 7112006229 меру дисциплинарного 
воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Ассоциации, направив 
решение в виде выписки из протокола в адрес Общества с ограниченной ответственностью 
«Строительная фирма № 314». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
По седьмому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении Общества с ограниченной ответственностью «Стройсервис», ИНН 7128014056» 
 



Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что в соответствии с ч. 5 ст. 55.13. Градостроительного кодекса РФ Контрольной 
комиссией Ассоциации с 01.03.2023 г. по 14.03.2023 г. проведена плановая проверка деятельности 
Общества с ограниченной ответственностью «Стройсервис», ИНН 7128014056 на предмет 
соблюдения и исполнения членом саморегулируемой организации обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

В ходе проверки выявлены нарушения обязательств по договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров:  

1. По договору от 03.02.2021 г. № 1130-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
2. По договору от 09.03.2021 г. № 1149-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
3. По договору от 15.04.2021 г. № 1207-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
4. По договору от 08.02.2022 г. № 1503-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
Так как обязательства по договорам впоследствии были исполнены, нарушение сроков 

исполнения обязательства является малозначительным и не устранимым нарушением. В 
соответствии с п. 2.3.2. Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 
оснований их применений, порядка рассмотрения дел в отношении членов Ассоциации» указанные 
обстоятельства являются основанием для вынесения Обществу с ограниченной ответственностью 
«Стройсервис» «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

 
Выступили: Терешин Н.В., Федоров Н.П. - члены Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – 
председатель Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Открыть дисциплинарное производство и применить в отношении Общества с ограниченной 

ответственностью «Стройсервис», ИНН 7128014056 меру дисциплинарного воздействия в 
виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Ассоциации, направив 
решение в виде выписки из протокола в адрес Общества с ограниченной ответственностью 
«Стройсервис». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
По восьмому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении Открытого акционерного общества «ТУЛСПЕЦСТРОЙ», ИНН 7107003487» 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что в соответствии с ч. 5 ст. 55.13. Градостроительного кодекса РФ Контрольной 
комиссией Ассоциации с 01.03.2023 г. по 14.03.2023 г. проведена плановая проверка деятельности 
Открытого акционерного общества «ТУЛСПЕЦСТРОЙ», ИНН 7107003487 на предмет соблюдения 
и исполнения членом саморегулируемой организации обязательств по договорам строительного 
подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров. 

В ходе проверки выявлено нарушение обязательств по договорам строительного подряда, 
заключенного с использованием конкурентных способов заключения договоров: по контракту от 
26.03.2021 г. № 0366200035621000741 допущено нарушение сроков выполнения работ 

Так как обязательства по договору впоследствии были исполнены, нарушение сроков 
исполнения обязательства является малозначительным и не устранимым нарушением. В 
соответствии с п. 2.3.2. Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 
оснований их применений, порядка рассмотрения дел в отношении членов Ассоциации» указанные 
обстоятельства являются основанием для вынесения Открытому акционерному обществу 
«ТУЛСПЕЦСТРОЙ» «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

 



Выступили: Терешин Н.В., Федоров Н.П. - члены Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – 
председатель Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Открыть дисциплинарное производство и применить в отношении Открытого акционерного 

общества «ТУЛСПЕЦСТРОЙ», ИНН 7107003487 меру дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Ассоциации, направив 
решение в виде выписки из протокола в адрес Открытого акционерного общества 
«ТУЛСПЕЦСТРОЙ». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
По девятому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении Общества с ограниченной ответственностью «ЭлТан», ИНН 7103036957» 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что в соответствии с ч. 5 ст. 55.13. Градостроительного кодекса РФ Контрольной 
комиссией Ассоциации с 01.03.2023 г. по 14.03.2023 г. проведена плановая проверка деятельности 
Общества с ограниченной ответственностью «ЭлТан», ИНН 7103036957 на предмет соблюдения и 
исполнения членом саморегулируемой организации обязательств по договорам строительного 
подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров. 

В ходе проверки выявлены нарушения обязательств по договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров:  

1. По договору от 11.05.2021 г. № 1254-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
2. По договору от 09.04.2021 г. № 1202-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
3. По договору от 09.03.2021 г. № 1154-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
Так как обязательства по договорам впоследствии были исполнены, нарушение сроков 

исполнения обязательства является малозначительным и не устранимым нарушением. В 
соответствии с п. 2.3.2. Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 
оснований их применений, порядка рассмотрения дел в отношении членов Ассоциации» указанные 
обстоятельства являются основанием для вынесения Обществу с ограниченной ответственностью 
«ЭлТан» «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

 
Выступили: Терешин Н.В., Федоров Н.П. - члены Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – 
председатель Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Открыть дисциплинарное производство и применить в отношении Общества с ограниченной 

ответственностью «ЭлТан», ИНН 7103036957 меру дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Ассоциации, направив 
решение в виде выписки из протокола в адрес Общества с ограниченной ответственностью 
«ЭлТан». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
По десятому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении Общества с ограниченной ответственностью «Тепло Строй Монтаж», ИНН 7107552695» 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что в соответствии с ч. 5 ст. 55.13. Градостроительного кодекса РФ Контрольной 



комиссией Ассоциации с 01.03.2023 г. по 14.03.2023 г. проведена плановая проверка деятельности 
Общества с ограниченной ответственностью «Тепло Строй Монтаж», ИНН 7107552695на предмет 
соблюдения и исполнения членом саморегулируемой организации обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

В ходе проверки выявлено нарушение обязательств по договору строительного подряда, 
заключенного с использованием конкурентных способов заключения договоров: по контракту от 
31.03.2021 г. № 1182-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 

Так как обязательства по договору впоследствии были исполнены, нарушение сроков 
исполнения обязательства является малозначительным и не устранимым нарушением. В 
соответствии с п. 2.3.2. Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 
оснований их применений, порядка рассмотрения дел в отношении членов Ассоциации» указанные 
обстоятельства являются основанием для вынесения Обществу с ограниченной ответственностью 
«Тепло Строй Монтаж» «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

 
Выступили: Терешин Н.В., Федоров Н.П. - члены Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – 
председатель Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Открыть дисциплинарное производство и применить в отношении Общества с ограниченной 

ответственностью «Тепло Строй Монтаж», ИНН 7107552695 меру дисциплинарного 
воздействия в виде «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Ассоциации, направив 
решение в виде выписки из протокола в адрес Общества с ограниченной ответственностью 
«Тепло Строй Монтаж». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
По одиннадцатому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении Акционерного общества «Газпром газораспределение Тула», ИНН 7107029245» 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что в соответствии с ч. 5 ст. 55.13. Градостроительного кодекса РФ Контрольной 
комиссией Ассоциации с 01.03.2023 г. по 14.03.2023 г. проведена плановая проверка деятельности 
Акционерного общества «Газпром газораспределение Тула», ИНН 7107029245 на предмет 
соблюдения и исполнения членом саморегулируемой организации обязательств по договорам 
строительного подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. 

В ходе проверки по данным из открытых источников выявлены нарушение обязательств по 
договорам строительного подряда, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров:  

1. По контракту от 31.01.2022 г. № 1266000000521000002 допущено нарушение срока 
выполнения строительно-монтажных работ. 

2. По контракту от 31.01.2022 г. № 1266000000521000003 допущено нарушение срока 
выполнения строительно-монтажных работ. 

3. По контракту от 31.01.2022 г. № 1266000000521000004 допущено нарушение срока 
выполнения строительно-монтажных работ. 

Обществом на акт проверки №121-ОДО от 14.03.2023 года предоставлены возражения и 
документы, подтверждающие надлежащее исполнение обязательств по договорам. 

 
Выступили: Терешин Н.В., Федоров Н.П. - члены Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – 
председатель Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 



 
1. Не открывать дисциплинарное производство в отношении Акционерного общества «Газпром 

газораспределение Тула», ИНН 7107029245. 
 

Голосовали «за» - единогласно. 
 
По двенадцатому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении Общества с ограниченной ответственностью «АРТЭК», ИНН 7107096555» 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что в соответствии с ч. 5 ст. 55.13. Градостроительного кодекса РФ Контрольной 
комиссией Ассоциации с 01.03.2023 г. по 14.03.2023 г. проведена плановая проверка деятельности 
Общества с ограниченной ответственностью «АРТЭК», ИНН 7107096555 на предмет соблюдения и 
исполнения членом саморегулируемой организации обязательств по договорам строительного 
подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров. 

В ходе проверки выявлено нарушение обязательств по договору строительного подряда, 
заключенному с использованием конкурентных способов заключения договоров: по договору от 
07.07.2021 г. № 1204-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 

Так как обязательства по договору впоследствии были исполнены, нарушение сроков 
исполнения обязательства является малозначительным и не устранимым нарушением. В 
соответствии с п. 2.3.2. Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 
оснований их применений, порядка рассмотрения дел в отношении членов Ассоциации» указанные 
обстоятельства являются основанием для вынесения Обществу с ограниченной ответственностью 
«АРТЭК» «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

 
Выступили: Терешин Н.В., Федоров Н.П. - члены Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – 
председатель Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Открыть дисциплинарное производство и применить в отношении Общества с ограниченной 

ответственностью «АРТЭК», ИНН 7107096555 меру дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Ассоциации, направив 
решение в виде выписки из протокола в адрес Общества с ограниченной ответственностью 
«АРТЭК». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
По тринадцатому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении Общества с ограниченной ответственностью «ГАРАНТ», ИНН 7123501560» 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что в соответствии с ч. 5 ст. 55.13. Градостроительного кодекса РФ Контрольной 
комиссией Ассоциации с 01.03.2023 г. по 14.03.2023 г. проведена плановая проверка деятельности 
Общества с ограниченной ответственностью «ГАРАНТ», ИНН 7123501560 на предмет соответствия 
фактического совокупного размера обязательств по договорам строительного подряда, договорам 
подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием конкурентных способов 
заключения договоров, предельному размеру обязательств, исходя из которого членом 
саморегулируемой организации был внесен взнос в компенсационный фонд обеспечения 
договорных обязательств. В ходе проверки установлено, что по состоянию на 31.12.2022 года 
фактический совокупный размер обязательств ООО «ГАРАНТ» по договорам строительного 
подряда, заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров, 



превышает предельный размер обязательств, исходя из которого был внесен взнос в 
компенсационный фонд обеспечения договорных обязательств, и составил 283 458 185,00 руб. 

24 апреля 2023 года ООО «ГАРАНТ» обратилось в Ассоциацию с заявлением о намерении 
принимать участие в заключении договоров строительного подряда с использованием 
конкурентных способов заключения договоров с установлением предельного размера обязательств 
по таким договорам до 500 млн. руб. (2 уровень ответственности). На основании акта внеплановой 
проверки № 10-ВН от 26.04.2023 г. и платежного поручения №550 от 26.04.2023 г. ООО «ГАРАНТ» 
установлен второй уровень ответственности по компенсационному фонду обеспечения договорных 
обязательств. 

В связи с тем, что дополнительный взнос в компенсационный фонд обеспечения договорных 
обязательств внесен членом Ассоциации до направления предупреждения о превышении 
установленного уровня ответственности, основания для привлечения общества к дисциплинарной 
ответственности отсутствуют. 

 
Выступили: Терешин Н.В., Федоров Н.П. - члены Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – 
председатель Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Не открывать дисциплинарное производство в отношении Общества с ограниченной 

ответственностью «ГАРАНТ», ИНН 7123501560. 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
По четырнадцатому вопросу: «Рассмотрение материалов Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении Общества с ограниченной ответственностью «Феникс», ИНН 7103033402» 
 
Слушали: председателя Дисциплинарной комиссии Ассоциации Черникова С.Н., который сообщил 
присутствующим, что в соответствии с ч. 5 ст. 55.13. Градостроительного кодекса РФ Контрольной 
комиссией Ассоциации с 01.03.2023 г. по 14.03.2023 г. проведена плановая проверка деятельности 
Общества с ограниченной ответственностью «Феникс», ИНН 7103033402 на предмет соблюдения и 
исполнения членом саморегулируемой организации обязательств по договорам строительного 
подряда, договорам подряда на осуществление сноса, заключенным с использованием 
конкурентных способов заключения договоров. 

В ходе проверки выявлены нарушения обязательств по договорам строительного подряда, 
заключенным с использованием конкурентных способов заключения договоров:  

1. По договору от 11.05.2021 г. № 1258-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
2. По договору от 02.08.2021 г. № 1343-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
3. По договору от 18.05.2021 г. № 1272-п допущено нарушение сроков выполнения работ. 
Так как обязательства по договорам впоследствии были исполнены, нарушение сроков 

исполнения обязательства является малозначительным и не устранимым нарушением. В 
соответствии с п. 2.3.2. Положения «Об утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и 
оснований их применений, порядка рассмотрения дел в отношении членов Ассоциации» указанные 
обстоятельства являются основанием для вынесения Обществу с ограниченной ответственностью 
«Феникс» «ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 

 
Выступили: Терешин Н.В., Федоров Н.П. - члены Дисциплинарной комиссии, Черников С.Н. – 
председатель Дисциплинарной комиссии. 

 
Дисциплинарная комиссия решила: 

 
1. Открыть дисциплинарное производство и применить в отношении Общества с ограниченной 

ответственностью «Феникс», ИНН 7103033402 меру дисциплинарного воздействия в виде 
«ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ». 



2. О принятом решении уведомить Контрольную комиссию и члена Ассоциации, направив 
решение в виде выписки из протокола в адрес Общества с ограниченной ответственностью 
«Феникс». 

 
Голосовали «за» - единогласно. 

 
 
 
 
Председатель Дисциплинарной комиссии                   С.Н. Черников  
 
 

 

Секретарь Дисциплинарной комиссии                                                  Т.Г. Одинарцева 

 


